

اخبار

قالیباف: وضعیت تنگه

به حالت قبل بر نمی‌گردد

رئیس مجلس درباره تنگه هرمز گفت: اگر امروز تنگه هرمز بسته شده است به خاطر اراده ما نبوده که تنگه بسته شود بلکه تنگه بسته شده چرا که ما باید از خود دفاع کنیم. ما که قصد هدف قرار دادن کشورهای همسایه را نداشتیم اما آیا وقتی دشمنی از مبدأ به سمت ما موشک می‌زند و پرواز می‌کند را نباید مورد هدف قرار دهیم؟ محمد باقر قالیباف در یک گفت‌وگوی تلویزیونی افزود: این حق مسلم ماست و باید این کار را انجام دهیم. امروز بسیاری از کشتی‌ها خودشان رفت و آمد نمی‌کنند چرا که شرایط آن وجود ندارد. از این به بعد نیز با دخالت‌هایی که صورت گرفته است، تنگه نمی‌تواند از جهت حقوقی و رفت و آمدها مثل گذشته باشد چرا که امنیت گذشته را ندارد. وضعیت تنگه به حالت قبل بر نمی‌گردد.

اسحاق جهانگیری: راه حل امنیت تنگه هرمز، توقف تجاوز است

معاون اول دولت‌های یازدهم و دوازدهم با تأکید بر اینکه ترامپ در تجاوز به خاک ایران به جای آنکه یک سیاستمدار باشد، مانند مدیر یک بنگاه اقتصادی عمل کرده است، گفت: استفاده ایران

از ظرفیت تنگه هرمز در شرایط تجاوز، اقدامی عاقلانه و دفاعی است و برای حل آن باید جلوی متجاوز گرفته شود.

اسحاق جهانگیری در گفت و گو با ایرنا، افزود: وقتی موجودیت ایران و موجودیت نظام در خطر قرار می‌گیرد و هدف اول نابودی جمهوری اسلامی و تجزیه ایران است، ایران باید از تمام ابزارهایی که در اختیار دارد استفاده کند؛ اگر استفاده نکند، اشتباه کرده است. وی افزود: راهکاری که آقای ترامپ مطرح می‌کند؛ چه ائتلاف‌سازی، چه بیمه کشتی‌ها و چه اسکورت نفتکش‌ها هیچ‌کدام پاسخگو نیست. راه‌حل واقعی این است که ریشه مسأله شناخته شود. باید دید چرا چنین اتفاقی افتاد. آیا این بحران به دلیل نبود بیمه ایجاد شد؟ قطعاً خیر. این بحران به این دلیل شکل گرفت که دو کشور یک جنگ غیرقانونی و تجاوزکارانه علیه ایران آغاز کردند و ایران نیز در دفاع از خود مجبور شد واکنش نشان دهد. وی افزود: بنابراین، راه‌حل روشن است؛ باید جلوی متجاوز گرفته شود و تجاوز متوقف شود. در غیراین صورت اقتصاد جهانی با بحران بسیار جدی روبه‌رو خواهد شد. ضمن اینکه ایران هنوز از همه ظرفیت‌های خود استفاده نکرده و ابزارهای دیگری نیز در اختیار دارد که می‌تواند از طریق خود یا متحدانش محدودیت‌های بیشتری ایجاد کند.

ایران زمین

ایران در «ایران»

افزایش ۸۶ درصدی بارندگی

در حوضه دریاچه ارومیه

ارومیه- مدیرکل هواشناسی آذربایجان غربی گفت: «میزان بارندگی‌ها در حوضه دریاچه ارومیه در سال زراعی جاری ۲۴۰۸ میلی‌متر است که نسبت به مدت زمان مشابه سال زراعی گذشته ۸۶ درصد افزایش یافته است.» محمد قربان پور افزود: «میزان بارندگی‌ها در سال زراعی این ۱۲۰۰ میلی‌متر در بلندمدت ۱۸۰۶ میلی‌متر بوده که نسبت به بلندمدت نیز ۲۴ درصد افزایش داشته است.»

وی با بیان اینکه میزان بارش کل استان در سال زراعی جاری ۲۵۴۰۷ است، اظهار کرد: «این میزان نسبت به سال قبل ۸۶ درصد و نسبت به بلندمدت ۲۳ درصد افزایش یافته است.» مدیرکل هواشناسی آذربایجان غربی با اشاره به اینکه سامانه بارشی اخیر فعالیت خوبی در استان داشته است، افزود: «بیشترین میزان بارش سامانه اخیر مربوط به شهر نالوس در اشنویه به میزان ۱۴۰ میلی‌متر گزارش شده و در ارومیه نیز ۴۲ میلی‌متر بارندگی ثبت شده است.»

تعطیلی اماکن میراثی فارس

در نوروز

شیراز- مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گفت: «اماکن تاریخی و میراثی فارس در تعطیلات نوروزی پذیرای گردشگران نخواهد بود.» بهزاد مریدی اظهار کرد: «براساس مصوبه شورای تأمین استان فارس و دستورالعمل ابلاغی وزارت میراث فرهنگی برای صنایع و حفاظت از میراث ملی و جهانی، اماکن میراثی این استان در تعطیلات نوروزی پذیرای گردشگران نیست.» او با اشاره به تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی به خاک کشور، افزود: «کشور در شرایط جنگی قرار دارد و تا وضعیت این‌گونه است، با هدف حفاظت از میراث ملی و جهانی خود، اماکن تاریخی بازگشایی نخواهند شد.» مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی ادامه داد: «همچنین در لحظه سال تحویل نیز هیچ مراسم یا سفره هفت‌سین در این اماکن برپا نمی‌شود.» او با تأکید بر اینکه اماکن میراثی تا اطلاع ثانوی تعطیل خواهد بود، گفت: «در شرایط جنگی باید به گونه‌ای تصمیم‌گیری و اقدام کنیم که شرمنده گردشگران نشویم.»

اعطای تسهیلات مالیاتی برای

کسب‌وکارهای آسیب‌دیده از جنگ

سندج- مدیرکل امور مالیاتی استان کردستان گفت: «مؤدبان مالیاتی که در جنگ اخیر آسیب مادی دیده‌اند از تسهیلات و مساعدت‌های مالیاتی بهره‌مندی می‌شوند.» مصطفی فعله‌گری اظهار کرد: «مؤدبان می‌توانند با ارائه مستندات لازم به این اداره کل، از تسهیلات و مساعدت‌های مالیاتی پیش‌بینی شده در ماده ۱۶۵ قانون مالیات‌های مستقیم بهره‌مند شوند.»

پزشکیان مردم را به شرکت در تشییع ۸۴ شهید ناو دنا دعوت کرد

وداع با دریادلان مظلوم



قوانین بین‌المللی و اخلاقی و انسانی این سربازان شریف وطن را به شهادت رساندند و بار دیگر ماهیت تروریستی خویش را در برابر چشم جهانیان آشکار کردند.

اکنون که شهدای دلآور ناوشکن دنا، پس از چند روز چشم‌به‌راهی از فراز دریاها به مین بازگشته‌اند تا در آغوش ایران آرام بگیرند، اینجانب با غمی جانکاه ضمن تسلیت مجدد به ملت داغدار ایران به ویژه خانواده‌های این شهدای گرانقدر، از تمامی هم‌میهن‌انم دعوت می‌کنم که بار دیگر قدرشناسی خود را از فرزندان این آب و خاک نشان دهند و دوشادوش یکدیگر این سروهای خونین را در خاک وطن بنشانند. دشمنان مکار ما بدانند که در سایه نام هریک از این شهیدان و الا مقام هزاران دلآور دیگر بخواهد خاست و آرزوی تسلیم فرزندان ایران زمین را به گور خواهند برد.»

همچنین دستنوشته علی لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی نیز صبح روز گذشته و در آستانه مراسم

تشییع سلحشوران نیروی دریایی منتشر شد. متن این دستنوشته به شرح ذیل است: «شهادت سلحشوران نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی در دنا، بخشی از فداکاری‌های ملت غیور است که در این هنگامه مبارزه با ستمکاران بین‌المللی به ظهور رسیده است. یاد آنان همواره در قلب ملت ایران خواهد بود و این شهادت‌ها بنیان ارتش جمهوری اسلامی را برای سال‌ها در ساختار نیروهای مسلح استوار می‌نماید. از خداوند متعال علو درجات برای این شهدای عزیز خواستارم.»

گفتنی است که مراسم تشییع شهدای مظلوم ناو دنا، امروز از میدان انقلاب تا معراج شهدای تهران برگزار می‌شود.

گزارش

ایران زمین - در واپسین روزهای سال در حالی که کشور با بزرگ‌ترین بحران نیم‌قرن اخیر خود (جنگ تحمیلی آمریکایی-صهیونی) دست و پنجه نرم می‌کند دولت با تنظیم بازار، تداوم فعالیت عمرانی، ادامه فعالیت‌های اقتصادی مرزها و تلاش بی‌وقفه برای توسعه زیرساخت‌ها در همه استان‌ها در میانه این آت‌پحران‌ها نشان داد.مسئولان پای کار ملت هستند و خدمت‌رسانی در هر شرایطی با قوت و بدون وقفه ادامه دارد.

یکی از بزرگ‌ترین اقدامات دولت در حالی که کشور در شرایط جنگی قرار دارد تخصیص ۱۵ هزار میلیارد ریال به راه‌آهن شرق کشور است.

پروژه راه‌آهن شرق کشور ، علاوه بر نقش کلیدی در توسعه اقتصادی و امنیتی منطقه، باعث اتصال بندر استراتژیک چابهار به سرخس در مرز شمال شرقی ایران می‌شود و مسیر ترانزیتی امن و راهبردی را به سوی بازارهای آسیای میانه و فراتر از آن می‌گشاید.

«میرمحمد مودی»، مدیرکل راه و شهرسازی خراسان جنوبی در این خصوص اظهار داشت: تخصیص ۱۵ هزار میلیارد ریال اعتبار در شرایط حساس جنگی و تجاوز دشمن صهیونیستی -آمریکایی، نشان‌دهنده عزم جدی دولت برای تکمیل این پروژه ملی و حیاتی است و امید آن می‌رود با تأمین این منابع مالی، روند اجرای این طرح شتاب یافته و شاهد گام‌های بلندتری در جهت تحقق اهداف توسعه‌ای این کریدور مهم حمل و نقل باشیم.

وی در خصوص جزئیات این طرح افزود: طول کل این پروژه ۹۱۷ کیلومتر و سهم استان خراسان جنوبی از آن ۵۷۰ کیلومتر

فرماندار بوشهر:

امنیت در جزیره خارک پایدار است

گزارش

فرماندار بوشهر گفت: «امنیت در جزیره خارک به‌طور کامل برقرار و پایدار است و مردم این جزیره با صلابت و اقتدار در مقابل دشمنان و

جنگ روانی آن ایستاده‌اند.» محمد مظفری افزود: «با وجود حملات و جنایات اخیر رژیم صهیونی و دولت آمریکا در بامداد روز

شنبه به جزیره خارک، امنیت در این جزیره به‌صورت کامل برقرار است و فعالیت شرکت‌های نفتی در این پایانه صادراتی روند عادی دارد.»

پزشکیان:

اینجانب با غمی جانکاه

ضمن تسلیت

مجدد به

ملت داغدار

ایران به ویژه

خانواده‌های

این شهدای

گرانقدر،

از تمامی

هم‌میهن‌انم

دعوت می‌کنم

که بار دیگر

قدرشناسی

خود را از

فرزندان این

آب و خاک

نشان دهند

و دوشادوش

یکدیگر این

سروهای

خونین را در

خاک وطن

بنشانند

حملات نیروهای مسلح به دشمن آمریکایی-صهیونیستی از موج ۵۸ عبور کرد

دور جدید عملیات به صورت «تأثیرمحور» و هدفمند

گزارش

پنجاه‌وهفتمین موج از حملات نیروهای مسلح کشورمان، علیه اهدافی در قلب سرزمین‌های اشغالی، شامل زیرساخت‌های ارتباط فرماندهی و کنترل و دفاع موشکی، با سامانه‌های دقیق خیبرشکن، عماد و قدر انجام شد.

همچنین پایگاه‌العدید، محل استقرار تروریست‌های آمریکایی نیز با موشک نقطه‌زن میانبرد سوخت جامد ذوالفقار و سوخت مایع قیام و پهپادهای هوشمند و انهدامی، با موفقیت مورد اصابت قرار گرفت. موج پنجاه‌وهشتم نیز علیه اهدافی در شمال و مرکز سرزمین‌های اشغالی، شامل ناهاریا، بیت شمشیش، تل‌آویو، قدس غربی و پایگاه‌های ارتش تروریستی آمریکا در ویکتوریا و علی‌السالم، الخرج و ناوگان پنجم دریایی این کشور با سامانه‌های دقیق، نقطه‌زن و فوق‌سنگین خرمشهر با سر جنگی ۲تنی، قدر چند کلاهک، فتاح و خیبرشکن و سامانه‌های میانبرد فاتح و قیام و پهپادهای انهدامی به صورت عملیات تأثیرمحور به اجرا درآمد.

روابط عمومی سپاه پاسداران در اطلاعیه‌ای اعلام کرده عملیات‌های تأثیرمحور نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در منطقه آغاز شده است.

در این اطلاعیه که بامداد روز گذشته منتشر شد، آمده است: «در جدید عملیات‌های وعده صادق ۴ به صورت تأثیرمحور و هدفمند، با سامانه‌های فوق سنگین و نقطه‌زن، چند کلاهک به سوخت جامد و مایع و پهپادهای انهدامی آغاز شد. نتایج این موج از عملیات‌ها به صورت مستمر به اطلاع ملت شریف ایران رسانده می‌شود.»

علاوه بر این، نیروی دریایی سپاه پاسداران نیز در یک عملیات

بازدید عارف از ستاد مدیریت بحران

اول رئیس جمهور با اشاره به شرایط کشور و با قدردانی از حضور و همراهی مردم در این مدت، اظهار کرد: «اگر دشمن و عوامل آن به دنبال تکرار سناریوهایی نظیر فروغ جاویدان باشند، نیروهای انتظامی و مسلح جمهوری اسلامی ایران با قاطعیت پاسخ خواهند داد و مرصاد ۲ را رقم خواهند زد.» وی با تأکید بر ضرورت حفظ آمادگی کامل دستگاه‌ها افزود: «امروز انسجام ملی، آمادگی عملیاتی و هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی، مهم‌ترین مؤلفه‌های مدیریت شرایط جنگی و مقابله با تهدیدات است. باید همه ظرفیت‌های کشور در مسیر تأمین امنیت مردم و تداوم خدمت‌رسانی به‌کار گرفته‌شود و هیچ‌گونه اختلالی در ارائه خدمات عمومی ایجاد نشود.»

خبر

معاون اول رئیس‌جمهور در بازدید از ستاد مدیریت بحران کشور، با اشاره به شرایط جنگی و تقدیر از حضور مردم در صحنه، تأکید کرد درصورت هرگونه اقدام دشمن و عوامل آن برای تکرار سناریوهای گذشته، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران پاسخ قاطع خواهند داد. به گزارش ایرنا، در بازدید محمدرضا عارف، مسئولان ستاد مدیریت بحران گزارشی از آخرین وضعیت آمادگی، میزان هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی و اقدامات انجام‌شده در حوزه پیشگیری و مدیریت حوادث ارائه کردند. معاون

استان را وایسته به تکمیل زیرساخت‌های حیاتی دانست و به «ایران» گفت: در دولت چهاردهم آماده‌سازی زیرساخت‌هایی مانند راه، آب، برق و حمل‌ونقل به عنوان اولویت اصلی استان تعریف شده زیرا این بخش‌ها پایه شکل‌گیری توسعه اقتصادی و اجتماعی محسوب می‌شوند.

استاندار سیستان و بلوچستان با اشاره به تکمیل طرح آبرسانی به سفیدآبه بیان کرد: با بهره‌برداری از این پروژه، پوشش آب آشامیدنی پایدار در منطقه سیستان به‌طور کامل محقق شده و یکی از مهمترین مطالبات مردم این منطقه پاسخ گرفته است.

وی به نقش سیستان و بلوچستان در شبکه حمل‌ونقل کشور اشاره کرد و گفت: تکمیل بخش‌هایی از کریدور شرقی کشور در محور زاهدان تا نهبندان گامی مهم در اتصال استان به خراسان جنوبی و تقویت شبکه ارتباطی ملی به‌شمار می‌رود و ادامه این مسیر می‌تواند نقش استان را در اقتصاد ملی بیش از گذشته تقویت کند.

بیجار با قدردانی از مردم سیستان و بلوچستان به دلیل حفظ آرامش و همراهی در شرایط حساس کشور گفت: مردم این خطه در کنار نیروهای نظامی و انتظامی نقش مهمی در حفظ امنیت و ثبات منطقه ایفا کرده‌اند و همین آرامش اجتماعی زمینه‌ساز ادامه پروژه‌های توسعه‌ای را فراهم کرده است. ملت و دولت پای کار یکدیگرند.

«محمد آشوری تازیانی» استاندار هرمزگان نیز با تأکید بر اینکه دولت با تمام قوا پای کار ملت است و مردم نیز با حضور همه جانبه در تمام صحنه‌های ضروری و همدلی بی‌نظیر، همراهی خود را به اثبات رسانده‌اند، گفت: اولویت اصلی استان در شرایط کنونی ایجاد ثبات در بازار و تأمین مایحتاج ضروری مردم است. در حال حاضر با حمایت‌های دولت در تأمین کالاهای اساسی هیچ مشکلی وجود ندارد و ذخایر راهبردی استان در سطح مطلوبی است و مردم اطمینان داشته‌باشند که بازار شیب‌عید با آرامش کامل مدیریت خواهد شد.

وی در ادامه حمایت از تولیدکنندگان را یکی از راهکارهای اساسی برای عبور موفق از جنگ اقتصادی و خنثی‌سازی تحریم‌ها برشمرد و گفت: مردم و مسئولان برای غلبه بر تمامی مشکلات در کنار هم هستند.



«فاران افرز»، تحلیل کرد؛ آمریکا و اسرائیل ممکن است لقمه بزرگتری از دهانشان برداشته باشند

چرا تشدید تنش به نفع ایران است؟



تحلیل

ساعات اولیه عملیات خشم حماسی -حمله نظامی مشترک آمریکا و اسرائیل علیه ایران که در ۲۸ فوریه آغاز شد- دامنه جنگ دقیق مدرن را نشان داد. حملات آمریکا و اسرائیل، رهبر معظم ایران، آیت‌الله علی خامنه‌ای، را به همراه فرماندهان ارشد هدف قرار داد، اقدامی

که واشنگتن و تل‌آویو آن را ضربه‌ای قاطع با هدف فلج کردن ساختار فرماندهی تهران و بی‌ثبات کردن آن توصیف کردند. با این حال، طرف چند ساعت، هرگونه امید که این حملات، دامنه جنگ را محدود کند، از بین رفت. ایران صدها موشک بالستیک و پهپاد را به سمت اسرائیل بلکه در سراسر خلیج فارس نیز شلیک کرد.

واکنش ایران پیامدهای عظیمی برای خلیج فارس داشته است، از جمله تعطیلی فرودگاه‌ها، تهدید کشتیرانی و

صادرات نفت. طبق گزارش‌های خبری، چندین نفتکش در نزدیکی تنگه هرمز مورد اصابت قرار گرفته‌اند که باعث افزایش شدید حق بیمه برای حمل و نقل از طریق خلیج فارس شده است. اندکی پس از آغاز درگیری، قیمت نفت به شدت افزایش یافت، زیرا معامله‌گران خطر اختلال مداوم در یکی از مهمترین نقاط حیاتی انرژی جهان را پیش‌بینی کردند.

حملات ایران را نمی‌توان نادیده گرفت بلکه آنها نمایانگر استراتژی تشدید افقی، تلاشی برای تغییر خطرات یک درگیری با گسترش دامنه و طولانی کردن مدت زمان آن هستند. چنین استراتژی اجازه می‌دهد تا محاسبات طرف قدرتمندتر را تغییر دهد و این موضوع به ضرر ایالات متحده جواب داده است. در ویتنام و سریبستان، آنها به نمایش‌های عظیم قدرت هوایی آمریکا با تشدید افقی پاسخ دادند که در نهایت منجر به شکست آمریکا در مورد اول و در مورد دوم، خنثی کردن اهداف جنگی ایالات متحده شد.

طرح «نشان‌دار کردن مالیات‌ها» به‌عنوان یکی از نوآورانه‌ترین سیاست‌های مالیاتی کشور، طی دو سال اخیر توانسته جایگاه ویژه‌ای در نظام مالیه عمومی ایران پیدا کند؛ طرحی که هدف اصلی آن افزایش شفافیت، تقویت اعتماد عمومی، ارتقای عدالت منطقه‌ای و جلب مشارکت مستقیم مردم در تصمیم‌گیری‌های مالی کشور است.

تجربه اجرای این طرح در سال‌های ۱۴۰۳ و ۱۴۰۴ نشان می‌دهد که مالیات، اگر با شفافیت و اختیار همراه شود، می‌تواند از یک الزام قانونی به یک کنش اجتماعی آگاهانه تبدیل شود. احمد آریایی‌نژاد، نماینده مردم ملایر در مجلس شورای اسلامی، با تأکید بر آثار اجتماعی این طرح، معتقد است پرداخت مالیات زمانی برای مردم پذیرفتنی می‌شود که بدانند پولشان دقیقاًدر چه مسیری هزینه می‌شود. به گفته وی، وقتی شهروندان مشاهده می‌کنند مالیاتی که پرداخت کرده‌اند صرف ساخت مدرسه، کتابخانه، زمین ورزشی یا تجهیز مراکز درمانی در منطقه زندگی‌شان شده است، انگیزه و اشتیاق آنها برای تمکین مالیاتی افزایش می‌یابد. این نماینده مجلس تأکید می‌کند که طرح نشان‌دار کردن

مالیات‌ها، فراتر از یک ابزار مالی، گامی مهم در شفاف‌سازی، ایجاد نظارت اجتماعی و جلب اعتماد عمومی است.

بر اساس آمارهای رسمی، در سال ۱۴۰۳ حدود ۳۶۳ هزار مؤدی مالیاتی در این طرح مشارکت کردند و بیش از ۱۲ همت منابع مالی برای تکمیل نزدیک به دو هزار پروژه عمرانی ملی و استانی تأمین شد. پروژه‌هایی که بخش قابل توجهی از آنها در حوزه‌های آموزش، سلامت، آب‌رسانی و حمل‌ونقل تعریف شده‌اند؛ از ساخت و تجهیز ۳۶۴ مدرسه و ۲۰۰ بیمارستان گرفته تا اجرای ۳۲۰ طرح توسعه آب‌رسانی در مناطق مختلف کشور.

در همین راستا، محمد معتمدی‌زاده، نماینده سیرجان، با اشاره به تجربه استان کرمان، طرح نشان‌دار کردن مالیات‌ها را عاملی مؤثر در ایجاد انگیزه میان فعالان اقتصادی، به‌ویژه کسب‌وکارهای کوچک و متوسط، می‌داند. به گفته او، این طرح نقش مهمی در تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام زیربنایی مانند راه‌سازی و پروژه‌های ورزشی ایفا کرده و نشان داده که با تمرکز بر نتایج و خلاقیت در سیاست‌گذاری مالیاتی می‌توان بسیاری

اردن، کویت، قطر، عربستان سعودی و امارات متحده عربی. پیام غیرقابل انکار بود: «کشورهایی که میزبان نیروهای آمریکایی هستند با عواقب شدیدی روبه رو خواهند شد و جنگی که اسرائیل و ایالات متحده آغاز کرده‌اند، گسترش خواهد یافت.»

سوم، ایران از طریق حملات خود، این درگیری را سیاسی کرده است. انتقام ایران منجر به تعطیلی فرودگاه‌ها، آتش زدن اموال تجاری، کشته شدن کارگران خارجی و اختلال در بازارهای انرژی و بیمه شده است. رهبران خلیج فارس مجبور شده‌اند به سرمایه‌گذاران و گردشگران خارجی اطمینان خاطر بدهند. جنگ به اتاق‌های هیات‌مدیره و پارلمان‌ها کشیده شده است. در ایالات متحده، گسترش دامنه جنگ، اعضای کنگره را نگران کرده است. اکنون بازیگران متعددی وارد این درگیری شده‌اند که هر کدام منافع متمایزی را دنبال می‌کنند، هیچ‌کدام کاملاً هماهنگ نیستند و همگی قادر به تغییر مسیر تشدید اوضاع فراتر از کنترل واشنگتن هستند.

بعد نهایهی استراتژی ایران، زمان است. هر چه کشورهای متعدد بیشتر احساس فشار کنند، سیاست‌های درون و بین کشورهای منطقه‌ای می‌تواند درگیری را تشدید کند. سرنگونی اخیر سه جت آمریکایی بر فراز کویت نیز مشکلات لجستیکی و هماهنگی را نشان می‌دهد که هرگونه تلاشی برای جلوگیری از تشدید تنش ایران در خلیج فارس را با مشکل مواجه می‌کند.

عملیات خشم حماسی؛ مطمئناً اولین بار نیست که ایالات متحده با این باور که قدرت هوایی عظیم می‌تواند فروپاشی سیاسی سریع را به دنبال داشته باشد، در ویتنام محدودیت‌های این فرض را آشکار کرد. در ویتنام، ایالات متحده هرگز نبرد را نناخت -اما با این حال یک جنگ را باخت.

ابزارها و اهداف تهران

انتقام ایران اهداف سیاسی روشنی دارد: اول، تهران می‌خواهد تصورات مبنی بر آسیب‌ناپذیری خلیج فارس را از بین ببرد. شهرهایی مانند دویبی و دوحه خود را به عنوان مراکز امن مالی، گردشگری و لجستیکی به جهان معرفی

می‌کنند. وقتی هشدارهای موشکی عملیات فرودگاه بین‌المللی دویبی -یکی از شلوغ‌ترین فرودگاه‌های جهان- را مختل می‌کند، هزینه اعتبار آن بسیار بیشتر از هرگونه خسارت فیزیکی است که ایران وارد می‌کند.

دوم، ایران هزینه سیاسی میزبانی نیروهای آمریکایی را برای کشورهای خلیج فارس افزایش داده است. تهران با حمله به پایگاه‌های آمریکایی در العدید، الظفره و شاهزاده سلطان، نشان داد که اتحاد با واشنگتن مستلزم قرار گرفتن در معرض حمله است. رهبران خلیج فارس باید تعهدات اتحاد را در برابر ثبات داخلی و اقتصادی متعادل کنند.

سوم، تهران در حال شکل‌دهی به روایتی درباره نظم منطقه‌ای است. ایران با به تصویر کشیدن اقدامات خود به عنوان مقاومت در برابر کارزار آمریکا و اسرائیل که هدفش تسلط منطقه‌ای است، می‌تواند شکاف بین رهبران کشورهای خلیج فارس و مردم آنها را بسته به مدت زمان ادامه درگیری بیشتر کند. چهارم، ایران از نقاط حساس اقتصادی بهره می‌برد. تقریباً یک پنجم محموله‌های نفتی جهان از تنگه هرمز عبور می‌کند. داده‌های اولیه کشتیرانی نشان می‌دهد که ترافیک از طریق این تنگه از زمان شروع جنگ حدود ۷۵ درصد کاهش یافته است. حتی یک اختلال جزئی و پایدار- از طریق حملات موشکی، حوادث دریایی یا افزایش هزینه‌های بیمه- اثرات فوری جهانی و نگرانی‌هایی را در مورد تورم و فشار سیاسی داخلی در ایالات متحده و اروپا

ایجاد می‌کند. هیچ‌یک از این اهداف نیازی به پیروزی در میدان نبرد ندارند. آنها فقط به استقامت ایران نیاز دارند.

هزینه زمان

تشدید افقی صرفاً به معنای هدف قرار دادن طیف وسیع‌تری از اهداف نیست. تأثیر عمیق‌تر آن تغییر نحوه درک دشمن از خطرات است. در یک جنگ کوتاه، خطر با تعداد سورتی پرواز و میزان رهگیری سنجیده می‌شود. در یک درگیری طولانی، خطرات به حوزه سیاسی نیز گسترش می‌یابد. یک درگیری طولانی، انتخاب‌های دشواری را ایجاد می‌کند.

یک جنگ طولانی مدت همچنین سیاست آمریکا را تغییر خواهد داد. یک حمله ناگهانی می‌تواند حمایت از رئیس‌جمهوری آمریکا را حداقل به‌طور موقت افزایش دهد -اگرچه نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد که اکثر آمریکایی‌ها حتی با گذشت تنها یک هفته از جنگ با آن مخالف هستند- یک جنگ منطقه‌ای طاقت‌فرسا که با افزایش قیمت انرژی، تلفات آمریکایی‌ها و اهداف نامشخص مشخص می‌شود، باعث ایجاد ناآرامی در داخل کشور خواهد شد. عناصر قابل توجهی از ائتلاف سیاسی رئیس‌جمهوری دونالد ترامپ نسبت به درگیری‌های خاورمیانه محتاط بوده‌اند و رهبران آمریکا را به پیروی صرف از اسرائیل متهم کرده‌اند. هرچه عملیات نظامی ایالات متحده بیشتر ادامه یابد، شکاف‌های بیشتری می‌تواند در پایگاه خود-ترامپ ایجاد شود.

حتی ممکن است تنش‌های فرآتلانسیکی در پی آن ایجاد شود. دولت‌های اروپایی به شدت در معرض نوسانات انرژی و فشارهای مهاجرتی قرار دارند. اگر واشنگتن -در حالی که

پایتخت‌های اروپایی می‌خواهند درگیری را مهار کنند- اقداماتش تشدید شود، دو طرف می‌توانند از هم جدا شوند زیرا اروپایی‌ها سعی می‌کنند خود را از جنگ دور نگه دارند. اگر کشورهای اروپایی تصمیم بگیرند استفاده از خاک خود را برای تدارکات و پروازهای سوخت‌گیری با تانکرها محدود کنند، ایالات متحده با چالش بمباران مداوم روبه‌رو خواهد شد. بریتانیا از قبل از سیاست دیرینه هواییهای نظامی آمریکایی که از دیگو گارسیا، متعلق به بریتانیا، عملیات انجام می‌دهند، ناراحت است. ترامپ ممکن است در ازای حمایت اروپا در مبارزات انتخاباتی خود علیه ایران، مجبور شود تعهدات بیشتری به اهداف نظامی اروپا در اوکراین بدهد، با این خطر که پایگاه MAGA را بیشتر از زده خاطر کند.

در نهایت، طولانی شدن جنگ، تهدیدات نامتقارن را چند برابر می‌کند. یک درگیری گسترده در خلیج فارس احتمالاً شاهد دخالت بازیگران غیردولتی خواهد بود، به‌خصوص اگر نیروهای زمینی ایالات متحده حتی به صورت محدود درگیر شوند. گروه‌های شبه‌نظامی جدید و موجود که به دنبال بهره‌برداری از خشم منطقه‌ای هستند، ممکن است رهبرانی را که آشکارا با عملیات ایالات متحده همسو هستند، هدف قرار دهند.

منبع: Foreign Affairs



برش

چنگال استراتژیک

ضرر محدود را بپذیرد تا اینکه ریسک افزایش ضررها را در آینده بپذیرد. حملاتی که ساختار سیاسی ایران را هدف ترور قرار داد، تسلط تاکتیکی را نشان داد. با این حال، تسلط تاکتیکی، استراتژی نیست. پاسخ ایران -که از نظر جغرافیایی گسترده، از نظر اقتصادی مخرب و از نظر سیاسی تنظیم شده است- با هدف تغییر شکل ساختار درگیری انجام می‌شود. تهران با گسترش صحنه نبرد و طولانی کردن جنگ، این رقابت را از نبرد توانایی‌های نظامی به نبرد استقامت سیاسی تغییر می‌دهد.

طرح نشان‌دار کردن مالیات، افزایش تمکین مؤدیان رادر پی داشته است

در سال ۱۴۰۴، دامنه اجرای این طرح گسترش یافت و ۸۸۱ پروژه ملی و استانی با اعتباری بالغ بر ۱۸.۲ همت برای انتخاب مؤدیان معرفی شد. تاکنون بیش از ۳۰۱ هزار مؤدی در این طرح مشارکت کرده‌اند و حدود ۹.۶ همت از منابع پیش‌بینی‌شده تأمین اعتبار شده است. حوزه حمل‌ونقل و عمران شهری و روستایی با ۲.۸ همت در رتبه نخست تأمین اعتبار قرار دارد و پس از آن آموزش و پرورش عمومی و مهارتی با ۲.۲ همت و سلامت و رفاه اجتماعی با ۱.۴ همت قرار گرفته‌اند. نکته قابل توجه آن است که ۴۹ درصد از پروژه‌های مصوب سال ۱۴۰۴ به حوزه آموزش و پرورش اختصاص یافته است؛ موضوعی که نشان‌دهنده تمرکز دولت بر توسعه زیرساخت‌های آموزشی و کاهش شکاف مناطق کمتر توسعه‌یافته با سایر استان‌هاست. در این چارچوب، ساخت و تجهیز ۴۲۹ مدرسه، اجرای ۱۱۴ طرح حمل‌ونقل و ۴۱ پروژه آبرسانی در دستور کار قرار گرفته است.

عدالت منطقه‌ای و توسعه متوازن

یکی از مهم‌ترین دستاوردهای طرح نشان‌دار کردن مالیات‌ها، تقویت عدالت منطقه‌ای است. بر اساس

داده‌های سازمان امور مالیاتی، بخش قابل توجهی از منابع مالیاتی استان‌های برخوردار، به‌ویژه تهران، به استان‌های کم‌برخوردار اختصاص یافته است. در سال ۱۴۰۳، استان اصفهان با بیش از ۶۰۷ میلیارد تومان تأمین اعتبار در صدر استان‌ها قرار داشت و پس از آن سیستان و بلوچستان با ۵۶۸ میلیارد تومان و آذربایجان شرقی با ۵۳۴ میلیارد تومان رتبه‌های بعدی را به خود اختصاص دادند.

در استان‌های محروم، این منابع عمدتاً صرف پروژه‌هایی با بیشترین اثر اجتماعی شده است. به‌عنوان نمونه، در سیستان و بلوچستان تمرکز اصلی بر مدرسه‌سازی بوده و در خوزستان، مشارکت مردم امکان تکمیل بیمارستان ۵۰۱ تختخوابی «یا زهرا» زرقول را فراهم کرده است؛ بیمارستانی که سال‌ها به‌دلیل کمبود منابع نیمه‌تمام مانده بود.

مالیات‌از اجبار تا مشارکت اجتماعی کارشناسان معتقدند طرح نشان‌دار کردن مالیات‌ها، علاوه بر آثار اقتصادی، پیامدهای فرهنگی و اجتماعی مهمی نیز به همراه داشته است. وقتی مؤدیان احساس می‌کنند در انتخاب محل هزینه‌کرد مالیات



خود نقش دارند، حس مالکیت، مسئولیت‌پذیری و تعلق اجتماعی در آنها تقویت می‌شود. این امر به‌تدریج می‌تواند فرهنگ مالیاتی کشور را متحول کرده و قرار مالیاتی را کاهش دهد.

این طرح در عین حال، همسو با تجربه‌های موفق جهانی در حوزه مالیات‌های آسان‌دار و بودجه‌ریزی مشارکتی طراحی شده است؛ با این تفاوت که در نسخه ایرانی، پیوند مستقیمی میان مالیات پرداختی فرد و پروژه انتخابی او برقرار شده تا انگیزه مشارکت افزایش یابد.

در مجموع، بررسی دو سال اجرای طرح نشان‌دار کردن مالیات‌ها نشان می‌دهد که بیش از ۳۰ همت منابع مالی برای تکمیل پروژه‌های

مدیرکل امور مالیاتی استان قزوین خبر داد؛

رشد ۲۵ درصدی سهم مالیات بر ارزش افزوده در توسعه سلامت قزوین

نوسازی و تجهیز سالن‌ها و حمایت از برنامه‌های ورزشی استان ایفا می‌کند. مدیرکل امور مالیاتی استان قزوین در پایان با تأکید بر نقش مالیات بر ارزش افزوده به عنوان یک منبع درآمدی پایدار و عادلانه، افزود: این منبع مالیاتی نقشی کلیدی در تأمین مالی پروژه‌های عمومی و توزیع عادلانه‌تر منابع ایفا می‌کند. وی خاطر نشان کرد: شفافیت در تبیین مسیر هزینه‌کرد این منابع، موجب افزایش اعتماد عمومی و نهادینه‌سازی فرهنگ مشارکت مالیاتی خواهد شد.

این اعتبارات را راستای توسعه و تجهیز مراکز درمانی و بهداشتی، تأمین دارو و تجهیزات پزشکی و ارتقای سطح خدمات سلامت به شهروندان هزینه می‌شود. موسوی‌صانع در ادامه به اختصاص ۱۷۰۰ میلیارد ریال به بخش ورزش استان اشاره و خاطرنشان کرد: مطابق قانون مالیات بر ارزش افزوده، بیست‌وهفت درصد (۲۷٪) از این درآمدها به وزارت آموزش و پرورش و وزارت ورزش و جوانان تخصیص می‌یابد. این میزان نسبت به سال گذشته ۴۳ درصد رشد داشته و نقش مؤثری در توسعه زیرساخت‌های ورزشی،

سید محمود موسوی‌صانع مدیرکل امور مالیاتی استان قزوین در تشریح عملکرد تخصیص اعتبارات مالیات بر ارزش افزوده سال جاری اظهار داشت: از ابتدای سال جاری تا پایان دی‌ماه، مبلغ ۱۲ هزار میلیارد ریال به حوزه سلامت استان اختصاص یافته که در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته، رشد ۲۵ درصدی را نشان می‌دهد. وی با اشاره به سازوکار قانونی تخصیص این منابع، تصریح کرد: بر اساس قانون مالیات بر ارزش افزوده، یک درصد از مالیات بر ارزش افزوده به پیش سلامت تخصیص می‌یابد.

لازم را از کارشناسان سازمان امور مالیاتی دریافت کنند.

گفتنی است طی روزهای اخیر، روزانه بیش از ۵۰۰ درخواست از سوی مؤدیان مالیاتی مطرح که در قالب تماس تلفنی، ثبت تیکت از طریق پرتال (https://1526.tax.gov.ir) و نیز ارسال پیام صوتی در حوزه‌های مختلف از جمله ثبت‌نام، قوانین و مقررات، پایانه‌های فروشگاهی و... پاسخ و راهنمایی لازم را دریافت نمودند.

صورت پذیرد.

کارشناسان مستقر در این واحد آماده‌اند تا ضمن پاسخگویی به سوالات و ابهامات مؤدیان، راهنمایی‌های لازم را در خصوص قوانین و مقررات مالیاتی بدون وقفه و در کوتاه‌ترین زمان ممکن ارائه دهند و ارتباط مؤثری را میان مؤدیان و مجموعه نظام مالیاتی برقرار کنند. مؤدیان می‌توانند با شماره‌گیری (۱۵۲۶) سوالات و ابهامات مالیاتی خود را مطرح کرده و راهنمایی‌های

سازمان امور مالیاتی کشور از استمرار فعالیت مرکز ارتباط مردمی (۱۵۲۶) در راستای تداوم ارائه خدمات و ضرورت پاسخ‌گویی به مؤدیان مالیاتی خبر داد.

سازمان امور مالیاتی کشور اعلام کرد: با توجه به شرایط خاص کشور و ضرورت تداوم ارائه خدمات به مؤدیان محترم، مرکز ارتباط مردمی (۱۵۲۶) با ایجاد زیرساخت‌های لازم شرایطی را فراهم نمود که پاسخگویی از طریق ادارات کل امور مالیاتی



اقدامات مهم وزارت بهداشت در سال ۱۴۰۴

از اجرای طرح پزشکی خانواده تا تأمین دارو و شیر خشک

گزارش

محدثه جعفری گروه اجتماعی

سال ۱۴۰۴ یکی از سال‌های پرچالش وزارت بهداشت و نظام سلامت بود. وزارت که با ارگان‌ها و سازمان‌های مختلف همواره در تلاش است به بهترین شکل به مردم خدمت کند. از خدمات بهداشتی و درمانی ازران قیمت گرفته تا تأمین دارو، پوشش بیمه سلامت و برنامه‌ریزی برای طرح‌های حمایتی از اقشار کم‌درآمد. وزارت بهداشت از روز اول آغاز به کار دولت چهاردهم در تلاش است تا بتواند بر چالش‌های پیش روی کشور مثل سالمندی جمعیت، کاهش زاد و ولد، رشد مناسب کودکان و کاهش آمار تصادفات جاده‌ای غلبه کند.

پزشکی خانواده و نظام ارجاع

یکی از برنامه‌های مهم نظام سلامت اجرای پزشکی خانواده و نظام ارجاع است تا راهی برای کاهش هزینه‌های درمان از جیب بیماران باشد. با روی کار آمدن دولت چهاردهم و در رأس آن مسعود پزشکیان به عنوان رئیس جمهوری دوباره طرح پزشکی خانواده جان تازه‌ای گرفت.

در حال حاضر اجرای صحیح طرح پزشکی خانواده و نظام ارجاع به یکی از مهم‌ترین برنامه‌های دولت چهاردهم و نظام سلامت تبدیل شده است. نظام سلامت در مواجهه با افزایش هزینه‌ها و پیچیدگی‌های درمانی نیازمند فیلتری کارآمد برای ورود بیماران به مرحله درمان است. در این بین طرح پزشکی خانواده در وهله نخست همانند دروازه‌بانی تخصصی نقش پررنگی ایفا می‌کند تا از هدررفت منابع و همچنین سردرگم شدن بیماران جلوگیری کند. این طرح با هدف کاهش هزینه‌های درمان، جلوگیری از مراجعات پیوسته به پزشکان و ارتقای عدالت دسترسی به خدمات سلامت است که در دستور کار وزارت بهداشت قرار گرفت. اهمیت این طرح برای رئیس جمهوری به حدی است که در اکثر جلسات اجرای پزشکی خانواده و نظام ارجاع در وزارت بهداشت

شرکت می‌کند تا از نزدیک روند اجرایی شدن موفق این طرح را پیگیر باشد. اجرای موفق پزشکی خانواده و نظام ارجاع، یک جراحی بزرگ در نظام سلامت کشور محسوب می‌شود. در حال حاضر این طرح ملی در ۶۴ روستا و شهرهای ریز ۲۰ هزار نفر اجرای شود. افرادی که از مسیر پزشکی خانواده اقدام به دریافت خدمات درمانی کنند، تعرفه خدماتشان مثل ویزیت، آزمایشات، بستری و دارو با کمترین هزینه محاسبه خواهد شد.

سر سامان دادن به ناوگان آمبولانس

یکی دیگر از نهادهای امدادی مهم کشور که با ۳ هزارو ۵۰۳ پایگاه و بیش از ۳۰ هزار نیرو همواره در خط مقدم خدمت به مردم ایستاده، اورژانس پیش‌بیمارستانی است که بجز پایگاه‌های شهری و جاده‌ای ۵۳ پایگاه هوایی و دو پایگاه دریایی هم دارد؛ مرکز که فقط در نیمه دوم سال پاسخگوی ۲۵ میلیون تماس از طرف شهروندان بوده و همین تماس‌ها منبع ۸ میلیون مأموریت شده است. با توجه به اهمیت خدمات ارائه شده از طرف این سازمان، وزارت بهداشت دولت چهاردهم همواره در تلاش بوده با نوسازی ناوگان جان نازهای به خدمات ببخشد و زمان بحران و رسیدن نیروهای اورژانس به محل حادثه کمتر از گذشته باشد. بر اساس گفته‌های جعفر معیادفر، رئیس سازمان اورژانس کشور،



تا پایان سال آینده بیش از ۲ هزار دستگاه آمبولانس به ناوگان خدمات‌رسانی اضافه خواهد شد. البته امسال هم وزارت بهداشت ۵۰۰ دستگاه آمبولانس را خریداری کرد و تاکنون ۴۰۰ دستگاه آن توزیع شده است. این سازمان تا دو سال شارژ شود. اینطور که مسئولان دولت چهاردهم برنامه‌ریزی کرده‌اند، طرح جدید اجرایی امید ماهر» از اول فروردین سال جدید اجرایی می‌شود. بر اساس این طرح، تمام کودکانی که از ابتدای سال ۱۴۰۵ به بعد متولد می‌شوند تا ۲ سال مشمول دریافت مبلغ ۲ میلیون تومان در قالب کالابریک خواهند شد. مداران می‌توانند از این مبلغ برای خرید ۱۶ قلم کالای مشمول استفاده کنند؛ این اقلام شامل کالاهای مورد نیاز کودک بوده و امکان خرید آنها از طریق شبکه فروشگاهی طرف قرارداد فراهم خواهد شد. این طرح در حال تکمیل و به‌روزرسانی است تا کنترل قیمتی بر برخی اقلام، بویژه پوشاک کودک اعمال شود. در همین راستا فروشگاه‌های اینترنتی نیز وارد این طرح خواهند شد تا امکان دسترسی آسان‌تر خانواده‌ها به کالاهای مورد نیاز فراهم شود و والدین بتوانند با سهولت بیشتری خرید خود را انجام دهند.

در چهارچوب این طرح، تلاش می‌شود تخصیص کالاهایی مانند شیر خشک و سایر اقلام ضروری کودک به‌گونه‌ای انجام شود که خانواده‌ها با افزایش قیمت‌های ناگهانی و نامتعارف مواجه نشوند و ثبات نسبی قیمت‌ها حفظ شود.

«ایران» از مدیریت چالش‌ها در نظام تعلیم و تربیت گزارش می‌دهد

عبور نظام آموزشی از پیچ سخت

گزارش

گروه اجتماعی | وزارت آموزش و پرورش گستره‌ای وسیع از مسئولیت‌ها و مأموریت‌های اجتماعی و آموزشی را برعهده دارد؛ از تربیت میلیون‌ها دانش‌آموز در سراسر ایران گرفته تا حمایت از جامعه فرهنگی و ارتقای کیفیت آموزشی. همین وسعت فعالیت، موجب شده این وزارتخانه در سال گذشته با مجموعه‌ای از چالش‌های پیچیده از جمله مسائل معیشتی معلمان، زیرساخت‌های آموزشی، اجرای رتبه‌بندی فرهنگی و ساماندهی فضاهای آموزشی، رفاهی مواجه شود. با وجود این چالش‌ها، وزارت آموزش و پرورش در یک سال اخیر با تکیه بر برنامه‌ریزی‌های جامع، استفاده از ظرفیت‌های فناوری و همکاری سایر نهادها، توانست راهکارهای متعددی را برای مدیریت مؤثر این مسائل طراحی و اجرا کند.

کاهش بازماندگان از تحصیل در یک سال اخیر

یکی از دغدغه‌های همیشگی رئیس جمهوری بازگرداندن دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل به مدرسه است. بر اساس آخرین آمارها در سال جاری، ۱۴۸ هزار و ۵۰۵ دانش‌آموز دوره ابتدایی بازمانده از تحصیل هستند. این رقم در گزارش سال گذشته ۱۵۵ هزار و ۵۰۶ نفر بود که در حال حاضر کاهش قابل توجهی داشته است. رضوان حکیم‌زاده معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش در آخرین نشست خبری خود اعلام کرد: «در یک سال اخیر آموزش و پرورش تلاش کرده بسیاری از دانش‌آموزان ابتدایی که نتوانستند به چرخه تحصیل برگردند را به مدارس برگرداند. در همین راستا در مجموع ۳۹ هزار و ۷۴۱ نفر از دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل جذب شده‌اند. بدین ترتیب فرآیند شناسایی و جذب این دانش‌آموزان به صورت مستمر و رصد آمار بازماندگان به شکل هفتگی انجام می‌شود. این میزان جذب در سال جاری نسبت به سال گذشته کم‌سابقه بوده است.»

افتتاح ۲۴۰۰ مدرسه جدید در یک سال گذشته

در سال ۵۷ سرانه فضای آموزشی حدود ۱.۵ متر مربع بود و با وجود رشد چشمگیر جمعیت دانش‌آموزی، امروز بیش از ۷۰ میلیون مترمربع فضای آموزشی در کشور ساخته شده که حاصل عزم جدی نظام،

مردم، مسئولان و خیرین است، آن هم در شرایطی که کشور از جنگ تحصیلی تا تحریم‌های ظالمانه را پشت سر گذاشته و همچنان با محدودیت منابع اعتباری مواجه است.

به گفته حمیدرضا خان محمدی، رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور در نهمصت توسعه عدالت آموزشی، حدود ۷۹۰ پروژه تعریف شده که از این تعداد، ۲۴۰۰ پروژه در مهرماه افتتاح شد. قرار گذاشته‌اند آموزش و پرورش، برای بیش از ۵۵۰۰ مدرسه برنامه‌ریزی شده تا مهرماه سال آینده به بهره‌برداری برسند. طبق گفته عباس زارع، مدیر کل سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران، امسال استان تهران با تحویل ۱۴ مدرسه، ۱۴۸۵ کلاس درس و ۱۸۰ هزار متر مربع زیربنا، بالاترین آمار تحویل پروژه‌های آموزشی در کشور را به خود اختصاص داده، همچنین سرانه فضای آموزشی نیز از ۵.۲۸ متر مربع به ۵.۴۲ متر مربع رسیده که این یعنی از رتبه ۲۸ به رتبه ۲۱ رسیده است.

ساماندهی ۳۰۰ مدرسه سنگی تا پایان سال

یکی از اقدامات مهم دولت چهاردهم ساماندهی مدارس سنگی است. مطابق آنچه که سازمان نوسازی مدارس کشور اعلام کرده، مدارس کانکسی با پیشرفت حدود ۹۸ درصدی به پایان مسیر ساماندهی رسیده‌اند و مدارسی با بیش از ۱۰ دانش‌آموز در اولویت قرار داشته‌اند. از میان حدود ۷۰۰ مدرسه سنگی، ۳۰۰ مدرسه تا پایان سال ساماندهی شده‌اند و برای سایر مدارس نیز با مشارکت سپاه، بسیج و معاونت توسعه روستایی، تأمین مصالح در مناطق محروم انجام می‌شود تا این فرآیند تا پایان شهریور ۱۴۰۴ تکمیل شود.



در یک‌سال اخیر آموزش و پرورش تلاش کرده بسیاری از دانش‌آموزان ابتدایی که نتوانستند به چرخه تحصیل برگردند را به مدارس برگرداند. در همین راستا در مجموع ۳۹ هزار و ۷۴۱ نفر از دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل جذب شده‌اند

مدیریت بحران آموزشی در هر دو جنگ تحصیلی

وقوع جنگ ۱۲ روزه در خرداد ۱۴۰۴ و همچنین حمله صهیونی-آمریکایی در نهم اسفندماه آسیب زیادی به روند آموزش دانش‌آموزان سراسر کشور زد، اما با تدابیر آموزش و پرورش و مدیریت، این موضوع در بستر شبکه‌هایی مانند شاد و مدرسه تلویزیونی کمک کرد تا دانش‌آموزان از فرآیند آموزش بازمانند. علیرضا کاظمی، وزیر آموزش و پرورش، پس از شروع جنگ تحصیلی دوم درباره اهمیت ادامه آموزش در بستر مجازی تأکید و اعلام کرد: «در این شرایط بهترین کمک و کاری که می‌توانیم انجام بدهیم فعالیت در فضای مجازی و استمرار آموزش است که در قالب شبکه شاد و بستر مدرسه تلویزیونی ایران دنبال خواهد شد. البته سناریوهای دیگری هم آماده کرده‌ایم که اگر آموزش در بستر فضای مجازی استمرار پیدا نکند، به صورت آنلاین بسته‌های آموزشی در اختیار مدارس قرار خواهد گرفت تا مدارسی آن را در اختیار دانش‌آموزان و والدین بگذارند.»

پرداخت پاداش پایان خدمت از یک سال جلوتر

طبق گفته علیرضا کاظمی، وزیر آموزش و پرورش، در جلسه شورای مسکن این وزارتخانه «پرداخت به‌روز حقوق و مطالبات فرهنگیان از نخستین مؤلفه‌های رضایتمندی است. در بودجه سال ۱۴۰۵، پاداش بازنشستگان پیش‌بینی شده و برای نخستین بار چرخه پرداخت پاداش یک سال جلو افتاد. حدود ۳۹ همت برای پاداش پایان خدمت فرهنگیان سال ۱۴۰۳ و بیش از ۲۰ همت برای پاداش پایان این موج می‌بوسند، افزایش یافت. این حال وزارت علوم در ابتدا تلاش کرد از ورود نیروهای انتظامی به دانشگاه خودداری کند و به‌گونه‌ای برنامه‌ریزی کند که این اعتراضات آموزش و پرورش سابقه نداشته است.»



برش

تأمین و توزیع دارو بدون توقف ادامه دارد

دو جنگ تمام‌عبار در سال جاری چالش‌هایی برای نظام سلامت ایجاد کرد. یکی از مهم‌ترین چالش‌ها تأمین دارو و تجهیزات در کل سال به‌ویژه در دوره جنگ تحصیلی است. البته تجربه مدیریت شرایط ویژه از جمله جنگ ۱۲ روزه و بحران‌های گذشته موجب شده ساختارهای تأمین و توزیع اقلام سلامت‌محور با آمادگی بیشتری عمل کنند. بر همین اساس، از همان ساعات ابتدایی تحولات اخیر، هماهنگی‌های لازم در زنجیره تولید، توزیع و ذخیره‌سازی انجام و شبکه‌های ارتباطی میان ستاد سازمان و دانشگاه‌های علوم پزشکی برای رصد لحظه‌ای وضعیت تأمین، فعال شد.

از وظایف محوله به سازمان غذا و دارو، ذخیره استراتژیک دارو، تجهیزات پزشکی و شیر خشک است که در این سال ضرورت آن به وضوح بر همگان مشخص شد و عملاً در جنگ ۱۲ روزه یکی از ارگان‌هایی که به زعم همگان سربلند از انجام وظایف خود بیرون آمد، سازمان غذا و دارو بود. دکتر محمد هاشمی، سخنگوی سازمان غذا و دارو در این باره به «ایران» می‌گوید: «حملات اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی به زیرساخت‌ها و مراکز مرتبط با حوزه سلامت اقدامی مغایر با موازین و پروتکل‌های بین‌المللی و تهدیدی برای امنیت بیماران و کادر درمان محسوب می‌شود. سازمان غذا و دارو این اقدامات ضدانسانی را به‌شدت محکوم می‌کند. با وجود این شرایط، خدمات حیاتی حوزه سلامت در سراسر کشور بدون وقفه در حال ارائه است و روند تأمین دارو، تجهیزات پزشکی، فرآورده‌های سلامت و شیرخشک به صورت پایدار ادامه دارد. جامعه سلامت کشور نیز با عزمی راسخ‌تر به خدمت‌رسانی به مردم ادامه می‌دهد. در جریان حملات اخیر، بخش‌هایی از زیرساخت‌های عملیاتی و پشتیبانی برخی از شرکت‌های فعال در صنعت دارویی و تجهیزات پزشکی آسیب دید و یک انبار توزیع داروهای بیماران خاص و شیرخشک در همدان نیز دچار تخریب و حریق شد. دکتر هاشمی توضیح می‌دهد: «با تمام این اوصاف، بخش عمده‌ای از اقلام، پیش از حادثه در سطح استان‌ها توزیع شده بود و مشکلی برای مصرف‌کنندگان ایجاد نشد. سازمان غذا و دارو بلافاصله اقدامات لازم را برای جایگزینی اقلام از بین رفته آغاز کرده و با استفاده از ظرفیت‌های جایگزین و ساماندهی مجدد امکانات، روند تأمین دارو و تجهیزات مورد نیاز مراکز درمانی را ادامه می‌دهد. البته کشور از ذخایر راهبردی مناسب در حوزه دارو، تجهیزات پزشکی، شیرخشک و سایر فرآورده‌های سلامت برخوردار است. این ذخایر برای پاسخگویی به

اقدامات مهم وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در سال ۱۴۰۴

۲۲ ستاورد آموزش عالی کشور

گزارش

غزل رضایی گروه اجتماعی

یکی از مهم‌ترین اقدامات وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در سال گذشته ایجاد کمیسیون ملی بررسی اعتراضات دی ماه بود که پس از دستور ویژه رئیس جمهوری شکل گرفت. به غیر از ایجاد این کمیسیون وزارت علوم قدم‌های بزرگی برای حل چالش کمبود فضای خوابگاهی برای اسکان دانشجویان جدیدالورود، مسائل معیشتی اعضای هیأت علمی، ضعف در ارتباط مؤثر میان دانشگاه و بخش صنعت و فقدان بستر گفت‌وگو آزاد در محیط‌های دانشگاهی برداشت.

ایجاد کمیسیون ملی بررسی علمی اعتراضات

پیرو مأموریت رئیس جمهوری پزشکیمان به وزیر علوم، تحقیقات و فناوری مبنی بر بررسی علمی زمینه‌های بروز اعتراضات دی ماه ۱۴۰۴، دکتر حسین سیمایی در نامه‌ای ضمن تشکیل شورای راهبری کمیسیون ملی بررسی علمی اعتراضات، اعضای این شورا را منصوب کرد. وزیر علوم در نامه مذکور اعلام کرد، باید در اسرع وقت و در جهت ایفای مسئولیت اجتماعی دانشگاه، گزارش‌های مرحله‌ای و نهایی برای ارائه به رئیس جمهوری تهیه شود. همچنین در تهیه گزارش‌ها باید اصول مشخصی از قبیل بهره‌گیری از دانش و نظرات متخصصین، اتخاذ رویکرد میان‌رشته‌ای و توجه هم‌زمان به ابعاد جامعه‌شناختی، اقتصادی، سیاسی، حقوقی، ارتباطی، سیاست خارجی، امنیتی و روان‌شناختی، «نشدن» صدای گفتمان‌های متفاوت جامعه، مشارکت انجمن‌های علمی، پژوهشکده‌ها و اندیشکده‌های غیر دولتی، توصیف دقیق و علمی رخداد، تبیین علل نارضایتی‌ها، کمک به فهم متقابل جریان‌های اجتماعی از یکدیگر و پیشنهاد راهکارهای علمی و قابل تحقق مدنظر قرار بگیرد.

مدیریت اعتراضات در دانشگاه‌ها

پس از امتحانات دی ماه ۱۴۰۴، گروهی از دانشجویان فضایی اعتراضی در بعضی از دانشگاه‌ها رقم زدند. در روزهای ابتدایی تعداد اندکی از دانشگاه‌ها موج اعتراضی دانشجویان را شاهد بودند، اما کم‌کم تعداد دانشگاه‌هایی که به این موج می‌بوسند، افزایش یافت. این حال وزارت علوم در ابتدا تلاش کرد از ورود نیروهای انتظامی به دانشگاه خودداری کند و به‌گونه‌ای برنامه‌ریزی کند که این اعتراضات

اجتماعی



دکترابطی سپرست معاونت پژوهشی وزارت علوم ، بر اساس آمار سال ۱۴۰۴، تعداد ۱۱۶ دانشگاه، اطلاعات مربوط به پیش قراردادها و همکاری‌های ارتباطی با جامعه و صنعت را ارسال کرده‌اند. تعداد کل قراردادهای ارتباطی با جامعه و صنعت در حال اجرا مبلغ ۱۱۷۵۲ میلیارد تومان بوده است



به گفته دکترابطی سپرست معاونت پژوهشی وزارت علوم ، بر اساس آمار سال ۱۴۰۴، تعداد ۱۱۶ دانشگاه، اطلاعات مربوط به پیش قراردادها و همکاری‌های ارتباطی با جامعه و صنعت در حال اجرا مبلغ ۱۱۷۵۲ میلیارد تومان بوده است

دانشگاه‌ها اطلاع‌رسانی و از آنها خواسته شد که به همه دانشجویان اطلاع بدهند که مبلغ وام به حساب‌های بانکی آنها واریز شده است.

افزایش قراردادهای جاری دانشگاه‌ها با جامعه و صنعت

شناسایی و مستندسازی دستاوردهای دانشگاه‌ها و پژوهشگاه‌ها در حوزه ارتباط با جامعه و صنعت در سال‌های اخیر به شکل مستمر و سالانه، توسعه قراردادهای مربوطه را در برداشته است. به گفته دکتر ابیطی سپرست معاونت پژوهشی وزارت علوم، براساس آمار سال ۱۴۰۴، تعداد ۱۱۶ دانشگاه، اطلاعات مربوط به پیش قراردادها و همکاری‌های ارتباطی با جامعه و صنعت را ارسال کرده‌اند. تعداد کل قراردادهای ارتباطی با جامعه و صنعت در حال اجرا ۱۳۲۴۲ و مبلغ ۱۱۷۵۲ میلیارد تومان بوده است

معرفی ظرفیت ایجاد ۱۰۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی در دانشگاه‌ها

وزارت علوم ظرفیت ایجاد ۱۰۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی را در دانشگاه‌ها معرفی کرده و این روند در هماهنگی با وزارت نیرو ادامه خواهد یافت. رئیس جمهوری همیشه پیگیر تراز انرژی و توسعه نیروگاه‌های خورشیدی بود. این پیگیری بی‌وقفه نتیجه چشمگیری داشت، ۱۲۰۰ مگاوات انرژی خورشیدی که طی دهه‌ها به بهره‌برداری رسیده بود، در یک سال اخیر رشد ۱۵۲ درصدی داشته و در حال حاضر ۳۱۶۵ مگاوات پیل نصب شده در کشور وجود دارد.

پرداخت تمام وام‌های دانشجویی در زمان حمله رژیم صهیونی-آمریکایی

در چند روز گذشته و حتی در شرایط جنگی، تمام تقاضاهای وام دانشجویی توسط صندوق رفاه دانشجویان پرداخت شده است. طبق گفته سعید حبیب‌رئیس سازمان امور دانشجویان، این موضوع به معاونان دانشجویی

ایران



امیرحسین صدیق با «بیگانگان» به تلویزیون می آید

سریال «بیگانگان» به کارگردانی راما قویلد، تهیه‌کنندگی اکبر توحیلبیان و نویسندگی علیرضا اسحاقی تولید و به زودی روانه آنتن خواهد شد.

محمد نادری، امیرحسین صدیق، محمدرضا هلال زاده، علیرضا مهران، هلن نفی لو، ارسلان قاسمی، مهران رجیبی، سوزانا آلو، مریم کواپانی، اکبر رحمتی، ملقا مینوش، فرید قبادی، عبدالرضا نصاری، سهراب فاطمی و تاپسیا پسترسوا در این سریال بازی کرده‌اند. **ایران**



مهدی زاده

صاحب امتیاز:

خبرگزاری جمهوری اسلامی

مدیرمسئول:

صادق حسین جابری انصاری

سردبیر:

هادی خسروشاهین

مؤسسه فرهنگی - مطبوعاتی ایران

رئیس هیات مدیره: صادق حسین جابری انصاری

مدیرعامل: علی متقیان

تلفن: ۸۸۷۶۱۷۲۰ • شماره: ۸۸۷۶۱۷۲۴ • ارتباط مردمی: ۸۸۷۶۹۰۷۵ • امور مشترکین: ۸۸۷۴۸۸۰۰

پایامک: ۴۵۱۲۱۳ • روابط عمومی: صندوق پستی: ۱۵۸۷۵-۵۳۳۸۸

نشانی: تهران خیابان خرمشهر، شماره ۲۰۸ • توزیع: نشر گستر امروز • چاپ: چاپخانه‌های همشهری و مؤسسه جام‌جم

سازمان آگهی‌های روزنامه ایران: دوازده گواهینامه ایزو ۹۰۰۱ از شرکت NISCART

پدربش سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷ • انتشارات مؤسسه فرهنگی-مطبوعاتی ایران: ۸۸۵-۴۱۱۳



مهدی زاده

گزار برای بازسازی مدرسه میناب پیشقدم شد

محمد آشوری تازبانی، استاندار هرمزگان در یک برنامه تلویزیونی در بندرعباس اظهار کرد: محمدرضا گلزار در تماس تلفنی علاوه بر ابراز همدردی با خانواده‌های شهدا، ساخت دوباره مدرسه شجره طیبه میناب را برعهده گرفته است. آشوری افزود: این هنرمند کشور همچنین هزینه درمان مجروحان را نیز تقبل کرده است. استاندار هرمزگان از همراهی و همدردی این هنرمند، با مردم و خانواده‌های شهدای مدرسه میناب قدردانی کرد. **ایستنا**



گزار برای بازسازی مدرسه میناب پیشقدم شد

محمد آشوری تازبانی، استاندار هرمزگان در یک برنامه تلویزیونی در بندرعباس اظهار کرد: محمدرضا گلزار در تماس تلفنی علاوه بر ابراز همدردی با خانواده‌های شهدا، ساخت دوباره مدرسه شجره طیبه میناب را برعهده گرفته است. آشوری افزود: این هنرمند کشور همچنین هزینه درمان مجروحان را نیز تقبل کرده است. استاندار هرمزگان از همراهی و همدردی این هنرمند، با مردم و خانواده‌های شهدای مدرسه میناب قدردانی کرد. **ایستنا**

هنر معاصر و نقش‌های تازه در برابر جنگ‌های بشری

روایت هنری و جنایت جنگی

یادداشت

رضا دبیری نژاد
رئیس مؤسسه هنرهای معاصر

یکی از موارد مکرر در آثار ادبی و هنری، موضوع جنگ آدمی با آدمی است. داستان جنگ‌هایی که حماسه و قهرمان ساخته‌اند و همین حماسه‌ها و قهرمان‌ها برای آدمی الگو شده‌اند. گویی آدمی به حماسه و قهرمان نیاز بیشتری هستند و تجربه‌های تاریخی همواره آکنده از جنگ‌های بی‌تفاوت است. ملت‌های پرتلاطم همواره در معرض تهاجم بوده‌اند و در برابر هر تهاجم معنایی برای وطن و مقاومت خود ساخته‌اند و این معنای بر ساخته در دل فرهنگ و آثار فرهنگی که شامل آیین، ادبیات و هنرها است جای گرفته‌اند و نسل به نسل منتقل شده‌اند و در هر تهاجم همواره ملت‌ها به اسطوره‌ها و قهرمان‌های پیشین خود پناه برده‌اند تا به میراث‌های فرهنگی و تاریخی

جنگ بینداند و برای خود معنایی تازه بسازند

و بر معنای وطن لایه‌ای تازه بیفزایند. مردم ایران در کوله بار فرهنگی خود انبوهی از رزم‌ها و روایت‌های تاریخی و اسطوره‌ها از جنگ‌ها دارند، از روزگار شکل‌گیری این سرزمین تا آن‌گاه که رستم با زاده شدند و هر بار به دسیسه و طمع‌ی بهانه برای جنگی ساخته شد تا سپاوش‌ها و آرش‌ها مل به آتش‌کوه بزنند و خیال همیشه پس از جنگ‌ها شکل گرفته‌اند و به واقعیت تاریخی وجه فرافروغ بخشیده‌اند تا ارزش‌ها شکل بگیرند. هنر با همین نگاه فرافروغ ساختی از ارزش‌های فرهنگی را فریخته ساخته‌اند. اما هرچه هنر جلوتر آمده است از روایت‌های اسطوره‌ای فاصله گرفته است و جنبه‌های چند وجهی اجتماعی به فعالیت هنری افزوده شده است و دیگر هنر نقش رساله‌ای ندارد که بخواد همچون رسانه‌ها به گزارش خبری بپردازد، بلکه هنرمندان روایت‌های تحلیلی و انتقادی به وقایع تاریخی را در پیش گرفته‌اند اما با زبان هنر که از زبان تحلیل‌گرش متفاوت است. این گونه است که هنر

منتقد جنگ‌های معاصر بشری بوده است

و سعی کرده با نشان دادن آسیب‌ها و زخم‌های حاصل از جنگ‌ها آرزای همچون صلح را برآی بشر تقویت کند. از این رو با نگاهی به آثار هنری موجود در گنجینه‌های هنری همچون موزه‌ها می‌توان این تفاوت را در نسبت هنر و جنگ‌ها میان آثار گذشته و معاصر مشاهده کرد. هرچه به گذشته می‌رویم روایت هنر آدمی از جنگ‌ها حماسی‌تر و قهرمانانه‌تر فرافروغ است اما در روایت‌های معاصر به قهرمانانی انسانی‌تر و ملموس‌تر نزدیک شده‌ایم و دردها و آلام‌های بشری بیشتر به چشم آمده است و فجاج بزرگ و ماندگار هنرمان‌دار شده‌اند از این دست آثار هنری می‌توان به گرونیگا اثر پیکاسو به عنوان نمونه اشاره کرد. اما در این واکنش هنری به واقعیت‌ها هنرمان‌دار شده و زمان‌پرست‌تاری‌های بزرگ هنر در زمان جنگ‌ها چه نقشی می‌تواند ایفا کند؟ آیا باید تنها نظاره‌گر و تصویر باشد تا بعد روایت خود را بسازد یا می‌توان نقش دیگری نیز برآی آن متصور بود؟ یکی از شاخص‌هایی که امروزه برای هنر پرشمره می‌شود جنبه فرآیندی و ایجاد تجربه هنری است که می‌تواند حتی افراد غیرهنرمند را نیز به مشارکت بطلبد. این تجربه



هنر، منتقد جنگ‌های معاصر بشری بوده است

یادداشت

علیرضا سیهوند
آهنگساز و روزنامه‌نگار

«حماسه» در ادبیات فارسی به روایت دلوری‌ها و کنش‌های قهرمانانه اشاره دارد، مفهومی که در آثار چون شاهنامه به اوج خود رسیده است. در قطعه جدید رضا صادقی، حماسه با زوگی یک داستان قهرمانانه با شیوه‌ای از بیان هنری است که با استفاده از عناصر هنری نوستالژیک در پیوند با اساطیر ایرانی از رستم و خوان هفتم و شکست دوسپید تاختی و جهان‌آرا به قیصر شیمیایی ایران و حماسه‌های در دل کوی و برزن، گره می‌زند تا این حس حماسی از همیشه خودمانی‌تر و ملموس‌تر باشد. در عین حال، بهره‌از عناصر صوتی، ریتمیک و اجرایی خاص، حس شکوه، اقتدار، مبارزه و همبستگی را در مخاطب برمی‌انگیزد. این قطعه وطنی کوتاه‌یک دقیقه‌وسی‌ثانیه‌با تم قیصر و ورودی با توالیته چهارگانه در چند



امیرحسین صدیق

میزان اولیه، حس حماسه را با انتقال سریع به دستگاه نوا، به دل‌نگی نوستالژیک پیوند می‌زند تا مخاطب را در این مسیر سلحشوری با خود، همراه کند. به بیان دیگر، موسیقی حماسی رضا صادقی تجربه‌ای جمعی می‌آفریند که شنونده را در فضای روایی و عاطفی یک رخداد بزرگ تاریخی و اسطوره‌ای قرار می‌دهد. یکی از بارزترین شاخصه‌های اثر مذکور، استفاده از ریتم دوضربی منظم و قدرتمند است که زنگوله و ضرب باستانی و اشاره به مونیف اول فیلم قیصر مسعود کیمیایی، حماسه را به دل کوچک

ورزشی

واکنش

امداد رسانی فیزیوتراپ پرسپولیس به مجروحان جنگ

از خدمت به مردم انرژی می‌گیرم



همان طوره که گروه‌های جهادی بعد از شروع تجاوز آمریکا - رژیم صهیونی‌بای کارآمده‌اند، ورزشی‌ها هم دست به کار شده‌اند.

یکی از آنها مجید صادقی، فیزیوتراپ باشگاه پرسپولیس است که سابقه همکاری با باشگاه تراکتور و تیم ملی بسکتبال ایران را هم در کارنامه دارد. او حالا داوطلبانه مجروحان جنگ و افراد کم‌بضاعت را در مطب خود رایگان فیزیوتراپی می‌کند. او در این باره می‌گوید: «به عنوان یک ایرانی وظیفه دارم کنار مردم کشورم باشم و امیدوارم بتوانم سهمی در درمان آنها داشته باشم.»

او چند روزی است به مجروحان خدمت رسانی می‌کند: «خیلی از افرادی که مراجعه کردند: در اثر ترکش‌ها دچار پارگی عضلات شده‌اند و بعضی‌ها هم ترک استخوانی پیدا کرده‌اند. قسمتی که مربوط به من بود در اسرع وقت به آن رسیدگی کردم. تعدادی هم ورزشت حضور داشتند و به متخصص مربوطه معرفی کرده‌ام. حتی برخی را که نیاز به جراحی داشتند به یکی از جراحان دوست صمیمی ام هست معرفی کرده و جراحی شدند. من شبانه روز در مطب پذیرای هموطنانم هستم و امیدوارم بتوانم به مردم کشورم خدمت کنم.»

فیزیوتراپ پرسپولیس معتقد است از خدمت به مردم کلی انرژی گرفته: «آن قدر از مردم انرژی مثبت گرفته‌ام که فکر می‌کنم در هیچ دوره، کار برایم این قدر لذت بخش نبوده که کنار کلان مردم و مجروحین بودم. امیدوارم هر چه سریع‌تر این جنگ تحمیلی به پایان برسد و مردم کشورمان به روزهای عادی برگردند.»

سرمری تیم امید کارانه در گفت و گو با «ایران»:

از سکوت فیفا و IOC متعجبم!

پریسا غفاری / امیر مهدی زاده، سرمری تیم امید کارانه مثل هر ایرانی از تجاوز آمریکا و رژیم صهیونی‌بای به کشور ناراحت است. به نظر او اما متجاوزان دچار اشتباه محاسباتی شده‌اند چرا که این جنایات مردم ایران را قدرتمندتر می‌کند. اما

شما تخریب اماکن ورزشی و شهادت ورزشکاران ایرانی بر اثر حمله آمریکا و رژیم صهیونی‌بای چطور ارزیابی می‌کنید؟ قبل از هر چیز شهادت رهبر کشورمان را خود مردم عزیز تسلیت می‌گویم و خودم را در غم مردم عزیز شریک می‌دانم و شهادت مظلومانه ۱۶۵ دانش آموز میناب را تسلیت می‌گویم، بچه‌هایی که هنوز از زوهای بزرگی داشتند. اتفاقی که قلب هر انسانی را به درد می‌آورد. متجاوزان به ورزشگاه‌های ما هم رحم نکردند و برخلاف منشور المپیک به آن حمله کردند. مهمترین آن سالن ۱۲ هزار نفری آزادی بود که همه ورزشکاران نسل ما خاطرات زیادی از آن داریم، چه قهرمانی‌ها و مراسمی را با حضور شخصیت‌های کشوری در آن دیدیم، این زیرساخت‌ها برای ما خیلی مهم بود اما شک ندارم آنها را بهتر از قبل می‌سازیم.

در این شرایط بهترین اقدام ورزشکاران چیست؟ نه تنها من بلکه همه ورزشکاران که به ایران تعصب دارند، ناراحتیم. حتی خیلی از ورزشکاران شهید شده‌اند. ولی با همبستگی که بین جامعه ما وجود دارد به همه ثابت می‌کنیم که اتحاد مردم ایران از هر ناو و موشک و هواپیمایی قدرتمندتر است. آمریکا و رژیم صهیونی‌بای حمله به کشور ما در محاسبات خود اشتباه کرده‌اند. آن‌ها ایران را نمی‌شناسند و فراموش کرده‌اند کشوری با چنین تمدنی، وقتی مورد حمله قرار می‌گیرد، یکپارچه می‌شود، آنها روی این موضوع حساب نکرده بودند.

گمان می‌کردند کشور ما دچار چنددستگی می‌شود اما امروز وحدت و یکپارچگی کشور ما می‌تواند پاسخی محکم باشد حتی محکم‌تر از موشک‌ها. درختان خیابان ولیعصر تهران قدمتی بیش از بسیاری از این کشورها دارند. این تاریخ



بهمبستگی جامعه ما

چگونه می‌توانیم که همه ثابت وجود دارد اتحاد مردم ایران از هر ناو و موشک و هواپیمایی قدرتمندتر است

این روزها حرف از پیام تهدید آمیز ترامپ علیه حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی

قهرمان پرتاب وزنه آسیا و پارالمپیک مدال هایش را به شهدا تقدیم کرد

من سرباز ایرانم



زندگی از سرگردانده‌ام می‌خواهم از ورزش به عنوان پلی برای عبور از ناامیدی استفاده کنم. بنابراین برای ثبت لبخند روی لب مردم کشورم تلاش می‌کنم. من برای آنها دعا می‌کنم تا روزهای سخت را پشت سر بگذارند و بتوانند با داغ عزیزان خود کنار بیایند.

قهرمان پرتاب وزنه جهان و پارالمپیک مدال هایش را تقدیم شهدای می‌کند: «مدال‌هایم را به شهدای سربازان تقدیم می‌کنم؛ انسان‌هایی که امنیت و آرامش امروز مردم ایران را تضمین کرده‌اند. تاریخ همواره نشان می‌دهد استقامت ملت ایران، پیروزی را رقم می‌زند.»

کروه ورزشی / امیر حسین علیپور یک قهرمان خاص است. او نه تنها پرتاب وزنه نیست، بلکه خود را سربازی می‌داند که با پول بیت‌المال آماده شده و در رقابت‌ها رسالتی جز جنگیدن ندارد. نبردی که باید نتیجه باشد بدون نتیجه خود را مدیون تک تک مردم ایران می‌داند. قهرمان پرتاب وزنه کلاس ۸۱ پارالمپیک پاریس در

حمله آمریکایی - صهیونیستی به خرم‌آباد، مجروح شد. او در گفت‌وگو با «ایران» قصه مجروحیت خود را این طور تعریف می‌کند: «در مسیر باشگاه برای تمرین بودم که بر اثر موج انفجار موشکی که منفجر شده بود، پرت شدم و قسمت راست بدنم آسیب دید و تحت درمان قرار گرفتم.»

قهرمان آسیا و پارالمپیک به خاطر جراحاتش سه روزی در بیمارستان بستری شده: «من جراحات شدیدی دیدم و با اصابت ترکش لاله گوشم آسیب دید. اما حالا شرایط بهتری دارم و امیدوارم هرچه سریع‌تر به بهبودی کامل برسم تا بتوانم تمریناتم را شروع کنم. چون می‌خواهم با تکرار مدال طلا به کشورم ادا

سرمربی تیم امید کارانه در گفت و گو با «ایران»:

از سکوت فیفا و IOC متعجبم!

پریسا غفاری / امیر مهدی زاده، سرمری تیم امید کارانه را متعجب کرده سکوت نهاد‌های بین‌المللی ورزشی در قبال شهادت ورزشکاران و حمله به اماکن ورزشی ایران است. خواندن حرف‌های او در گفت‌وگو با «ایران» خالی از لطف نیست:

شما تخریب اماکن ورزشی و شهادت ورزشکاران ایرانی بر اثر حمله آمریکا و رژیم صهیونی‌بای چطور ارزیابی می‌کنید؟ قبل از هر چیز شهادت رهبر کشورمان را خود مردم عزیز تسلیت می‌گویم و خودم را در غم مردم عزیز شریک می‌دانم و شهادت مظلومانه ۱۶۵ دانش آموز میناب را تسلیت می‌گویم، بچه‌هایی که هنوز از زوهای بزرگی داشتند. اتفاقی که قلب هر انسانی را به درد می‌آورد. متجاوزان به ورزشگاه‌های ما هم رحم نکردند و برخلاف منشور المپیک به آن حمله کردند. مهمترین آن سالن ۱۲ هزار نفری آزادی بود که همه ورزشکاران نسل ما خاطرات زیادی از آن داریم، چه قهرمانی‌ها و مراسمی را با حضور شخصیت‌های کشوری در آن دیدیم، این زیرساخت‌ها برای ما خیلی مهم بود اما شک ندارم آنها را بهتر از قبل می‌سازیم.

در این شرایط بهترین اقدام ورزشکاران چیست؟ نه تنها من بلکه همه ورزشکاران که به ایران تعصب دارند، ناراحتیم. حتی خیلی از ورزشکاران شهید شده‌اند. ولی با همبستگی که بین جامعه ما وجود دارد به همه ثابت می‌کنیم که اتحاد مردم ایران از هر ناو و موشک و هواپیمایی قدرتمندتر است. آمریکا و رژیم صهیونی‌بای حمله به کشور ما در محاسبات خود اشتباه کرده‌اند. آن‌ها ایران را نمی‌شناسند و فراموش کرده‌اند کشوری با چنین تمدنی، وقتی مورد حمله قرار می‌گیرد، یکپارچه می‌شود، آنها روی این موضوع حساب نکرده بودند.

گمان می‌کردند کشور ما دچار چنددستگی می‌شود اما امروز وحدت و یکپارچگی کشور ما می‌تواند پاسخی محکم باشد حتی محکم‌تر از موشک‌ها. درختان خیابان ولیعصر تهران قدمتی بیش از بسیاری از این کشورها دارند. این تاریخ

تشریح جزئیات نامه با امضای ۱۰ هزار ورزشکار به نهاد‌های بین‌المللی خواستیم به سمت درست تاریخ برگردند



ملی المپیک و پارالمپیک درخواست لغو عضویت آنها را کرده‌اند. نامه را به عراقچی و بقایای وزیر امور خارجه و سخنگوی وزارت امور خارجه تحویل دادیم.»

بیگدلی یا اینکه می‌داند شاید گوش شنوایی برای درخواست ورزشکاران ایرانی باشد اما می‌گوید: «شاید مسئولان نهاد‌های بین‌المللی چشم و گوش شنوایی برای شنیدن حرف‌های ما نباشند اما تلاش خود را کردیم. حتی برای اینکه صدای خود را به گوش دنیا برسانیم جدای از بیانیه، از ورزشکاران خواستیم تا با هر ورزشکار خارجی که ارتباط دارند به آنها درباره تجاوز آمریکا و رژیم صهیونی‌بای آگاهی بدهند.»

به گفته رئیس کمیسیون ورزشکاران امضای بیانیه دو هفته زمان برد: «تقریباً با شروع جنگ دو هفته زمان برد تا ۱۰ هزار ورزشکار این بیانیه را امضا کنند. اول قرار بود ما جلوی دفتر سازمان ملل برویم اما به خاطر محدودیت‌ها نشد و بنابراین تصمیم گرفتیم دوشنبه با حضور در کنفرانس خبری عراقچی آن را تحویل دهیم تا هم بازتاب داشته باشد و هم وزارت امور خارجه آن را پیگیری کند.»

مهری رنجبر / صادق بیگدلی رئیس کمیسیون ورزشکاران و ملی پوش سابق تیم ملی والیبال نخبسته معتقد است نامه با امضای ۱۰ هزار ورزشکار برای دعوت نهاد‌های بین‌المللی برای ایستادن در سمت درست تاریخ است: «برای ایستادن در سمت درست تاریخ است:»

در مدت ۱۹ روز جنگ رمضان، ۶۰ ورزشکار ایرانی به شهادت رسیده‌اند. ما ۱۰ هزار ورزشکار ایرانی، با امضای نامه برای پنج نهاد بین‌المللی یونسف، یونسکو، کمیته بین‌المللی المپیک و پارالمپیک و سازمان ملل علاوه بر اینکه از شهادت ورزشکاران، تخریب اماکن ورزشی و حمله موشکی حمایت خود را از وطن و نیروهای مسلح اعلام کردیم، با تأکید بر اینکه کنار مردم کشورمان هستیم و می‌دانیم که پیروزی با ماست اما از نهاد‌های بین‌المللی می‌خواهیم که با نگاه از زاویه درست، به سمت درست تاریخ برگردند.»

او درخواست جامعه ورزش ایران از مراجع بین‌المللی را در سه محور خلاصه کرده: «اولین نکته اینکه خواستیم جنایات رژیم صهیونی‌بای آمریکا را محکوم کنند. خواسته دوم ما حذف ورزش آمریکا و رژیم صهیونی‌بای از همه رقابت‌هاست و در نهایت از کمیته

مناجات روز بیست و هشتم

چراغ امید من تویی

ای رفیق آن کس که خودش رفیقی ندارد! در تاریکی‌های جهان، چراغ امید من تویی. وقتی زمین و زمان دست به دست هم می‌دهند تا دلم را ببلرانند، یاد توست که مرا دوباره استوار می‌کند. ای خدای وعده‌های روشن! من به فردایی ایمان دارم که به دست منجی تو رقم خواهد خورد: روزی که عدالت بر جهان سایه خواهد افکند و مهربانی، زبان مشترک آدم‌ها خواهد شد. کمکم کن از منتظران واقعی باشم؛ با قلبی پاک، عملی درست و ایمانی زنده. دلم را برای آمدن آن روز بزرگ آماده کن و مرا از یاران صادق حق قرار بده... همین! **عبدالرحیم سعیدی‌راد**

درباره قطعه حماسی «وطن» با صدای رضا صادقی

حس ملاموس سلحشوری



امیرحسین صدیق

میزان اولیه، حس حماسه را با انتقال سریع به دستگاه نوا، به دل‌نگی نوستالژیک پیوند می‌زند تا مخاطب را در این مسیر سلحشوری با خود، همراه کند. به بیان دیگر، موسیقی حماسی رضا صادقی تجربه‌ای جمعی می‌آفریند که شنونده را در فضای روایی و عاطفی یک رخداد بزرگ تاریخی و اسطوره‌ای قرار می‌دهد. یکی از بارزترین شاخصه‌های اثر مذکور، استفاده از ریتم دوضربی منظم و قدرتمند است که زنگوله و ضرب باستانی و اشاره به مونیف اول فیلم قیصر مسعود کیمیایی، حماسه را به دل کوچک

سرمربی تیم امید کارانه در گفت و گو با «ایران»:

از سکوت فیفا و IOC متعجبم!

پریسا غفاری / امیر مهدی زاده، سرمری تیم امید کارانه را متعجب کرده سکوت نهاد‌های بین‌المللی ورزشی در قبال شهادت ورزشکاران و حمله به اماکن ورزشی ایران است. خواندن حرف‌های او در گفت‌وگو با «ایران» خالی از لطف نیست:

شما تخریب اماکن ورزشی و شهادت ورزشکاران ایرانی بر اثر حمله آمریکا و رژیم صهیونی‌بای چطور ارزیابی می‌کنید؟ قبل از هر چیز شهادت رهبر کشورمان را خود مردم عزیز تسلیت می‌گویم و خودم را در غم مردم عزیز شریک می‌دانم و شهادت مظلومانه ۱۶۵ دانش آموز میناب را تسلیت می‌گویم، بچه‌هایی که هنوز از زوهای بزرگی داشتند. اتفاقی که قلب هر انسانی را به درد می‌آورد. متجاوزان به ورزشگاه‌های ما هم رحم نکردند و برخلاف منشور المپیک به آن حمله کردند. مهمترین آن سالن ۱۲ هزار نفری آزادی بود که همه ورزشکاران نسل ما خاطرات زیادی از آن داریم، چه قهرمانی‌ها و مراسمی را با حضور شخصیت‌های کشوری در آن دیدیم، این زیرساخت‌ها برای ما خیلی مهم بود اما شک ندارم آنها را بهتر از قبل می‌سازیم.

در این شرایط بهترین اقدام ورزشکاران چیست؟ نه تنها من بلکه همه ورزشکاران که به ایران تعصب دارند، ناراحتیم. حتی خیلی از ورزشکاران شهید شده‌اند. ولی با همبستگی که بین جامعه ما وجود دارد به همه ثابت می‌کنیم که اتحاد مردم ایران از هر ناو و موشک و هواپیمایی قدرتمندتر است. آمریکا و رژیم صهیونی‌بای حمله به کشور ما در محاسبات خود اشتباه کرده‌اند. آن‌ها ایران را نمی‌شناسند و فراموش کرده‌اند کشوری با چنین تمدنی، وقتی مورد حمله قرار می‌گیرد، یکپارچه می‌شود، آنها روی این موضوع حساب نکرده بودند.

گمان می‌کردند کشور ما دچار چنددستگی می‌شود اما امروز وحدت و یکپارچگی کشور ما می‌تواند پاسخی محکم باشد حتی محکم‌تر از موشک‌ها. درختان خیابان ولیعصر تهران قدمتی بیش از بسیاری از این کشورها دارند. این تاریخ

سرمربی تیم امید کارانه در گفت و گو با «ایران»:

از سکوت فیفا و IOC متعجبم!

پریسا غفاری / امیر مهدی زاده، سرمری تیم امید کارانه را متعجب کرده سکوت نهاد‌های بین‌المللی ورزشی در قبال شهادت ورزشکاران و حمله به اماکن ورزشی ایران است. خواندن حرف‌های او در گفت‌وگو با «ایران» خالی از لطف نیست:

شما تخریب اماکن ورزشی و شهادت ورزشکاران ایرانی بر اثر حمله آمریکا و رژیم صهیونی‌بای چطور ارزیابی می‌کنید؟ قبل از هر چیز شهادت رهبر کشورمان را خود مردم عزیز تسلیت می‌گویم و خودم را در غم مردم عزیز شریک می‌دانم و شهادت مظلومانه ۱۶۵ دانش آموز میناب را تسلیت می‌گویم، بچه‌هایی که هنوز از زوهای بزرگی داشتند. اتفاقی که قلب هر انسانی را به درد می‌آورد. متجاوزان به ورزشگاه‌های ما هم رحم نکردند و برخلاف منشور المپیک به آن حمله کردند. مهمترین آن سالن ۱۲ هزار نفری آزادی بود که همه ورزشکاران نسل ما خاطرات زیادی از آن داریم، چه قهرمانی‌ها و مراسمی را با حضور شخصیت‌های کشوری در آن دیدیم، این زیرساخت‌ها برای ما خیلی مهم بود اما شک ندارم آنها را بهتر از قبل می‌سازیم.

در این شرایط بهترین اقدام ورزشکاران چیست؟ نه تنها من بلکه همه ورزشکاران که به ایران تعصب دارند، ناراحتیم. حتی خیلی از ورزشکاران شهید شده‌اند. ولی با همبستگی که بین جامعه ما وجود دارد به همه ثابت می‌کنیم که اتحاد مردم ایران از هر ناو و موشک و هواپیمایی قدرتمندتر است. آمریکا و رژیم صهیونی‌بای حمله به کشور ما در محاسبات خود اشتباه کرده‌اند. آن‌ها ایران را نمی‌شناسند و فراموش کرده‌اند کشوری با چنین تمدنی، وقتی مورد حمله قرار می‌گیرد، یکپارچه می‌شود، آنها روی این موضوع حساب نکرده بودند.

گمان می‌کردند کشور ما دچار چنددستگی می‌شود اما امروز وحدت و یکپارچگی کشور ما می‌تواند پاسخی محکم باشد حتی محکم‌تر از موشک‌ها. درختان خیابان ولیعصر تهران قدمتی بیش از بسیاری از این کشورها دارند. این تاریخ

سرمربی تیم امید کارانه در گفت و گو با «ایران»:

از سکوت فیفا و IOC متعجبم!

پریسا غفاری / امیر مهدی زاده، سرمری تیم امید کارانه را متعجب کرده سکوت نهاد‌های بین‌المللی ورزشی در قبال شهادت ورزشکاران و حمله به اماکن ورزشی ایران است. خواندن حرف‌های او در گفت‌وگو با «ایران» خالی از لطف نیست:

شما تخریب اماکن ورزشی و شهادت ورزشکاران ایرانی بر اثر حمله آمریکا و رژیم صهیونی‌بای چطور ارزیابی می‌کنید؟ قبل از هر چیز شهادت رهبر کشورمان را خود مردم عزیز تسلیت می‌گویم و خودم را در غم مردم عزیز شریک می‌دانم و شهادت مظلومانه ۱۶۵ دانش آموز میناب را تسلیت می‌گویم، بچه‌هایی که هنوز از زوهای بزرگی داشتند. اتفاقی که قلب هر انسانی را به درد می‌آورد. متجاوزان به ورزشگاه‌های ما هم رحم نکردند و برخلاف منشور المپیک به آن حمله کردند. مهمترین آن سالن ۱۲ هزار نفری آزادی بود که همه ورزشکاران نسل ما خاطرات زیادی از آن داریم، چه قهرمانی‌ها و مراسمی را با حضور شخصیت‌های کشوری در آن دیدیم، این زیرساخت‌ها برای ما خیلی مهم بود اما شک ندارم آنها را بهتر از قبل می‌سازیم.

در این شرایط بهترین اقدام ورزشکاران چیست؟ نه تنها من بلکه همه ورزشکاران که به ایران تعصب دارند، ناراحتیم. حتی خیلی از ورزشکاران شهید شده‌اند. ولی با همبستگی که بین جامعه ما وجود دارد به همه ثابت می‌کنیم که اتحاد مردم ایران از هر ناو و موشک و هواپیمایی قدرتمندتر است. آمریکا و رژیم صهیونی‌بای حمله به کشور ما در محاسبات خود اشتباه کرده‌اند. آن‌ها ایران را نمی‌شناسند و فراموش کرده‌اند کشوری با چنین تمدنی، وقتی مورد حمله قرار می‌گیرد، یکپارچه می‌شود، آنها روی این موضوع حساب نکرده بودند.

گمان می‌کردند کشور ما دچار چنددستگی می‌شود اما امروز وحدت و یکپارچگی کشور ما می‌تواند پاسخی محکم باشد حتی محکم‌تر از موشک‌ها. درختان خیابان ولیعصر تهران قدمتی بیش از بسیاری از این کشورها دارند. این تاریخ

سرمربی تیم امید کارانه در گفت و گو با «ایران»:

از سکوت فیفا و IOC متعجبم!

پریسا غفاری / امیر مهدی زاده، سرمری تیم امید کارانه را متعجب کرده سکوت نهاد‌های بین‌المللی ورزشی در قبال شهادت ورزشکاران و حمله به اماکن ورزشی ایران است. خواندن حرف‌های او در گفت‌وگو با «ایران» خالی از لطف نیست:

شما تخریب اماکن ورزشی و شهادت ورزشکاران ایرانی بر اثر حمله آمریکا و رژیم صهیونی‌بای چطور ارزیابی می‌کنید؟ قبل از هر چیز شهادت رهبر کشورمان را خود مردم عزیز تسلیت می‌گویم و خودم را در غم مردم عزیز شریک می‌دانم و شهادت مظلومانه ۱۶۵ دانش آموز میناب را تسلیت می‌گویم، بچه‌هایی که هنوز از زوهای بزرگی داشتند. اتفاقی که قلب هر انسانی را به درد می‌آورد. متجاوزان به ورزشگاه‌های ما هم رحم نکردند و برخلاف منشور المپیک به آن حمله کردند. مهمترین آن سالن ۱۲ هزار نفری آزادی بود که همه ورزشکاران نسل ما خاطرات زیادی از آن داریم، چه قهرمانی‌ها و مراسمی را با حضور شخصیت‌های کشوری در آن دیدیم، این زیرساخت‌ها برای ما خیلی مهم بود اما شک ندارم آنها را بهتر از قبل می‌سازیم.

در این شرایط بهترین اقدام ورزشکاران چیست؟ نه تنها من بلکه همه ورزشکاران که به ایران تعصب دارند، ناراحتیم. حتی خیلی از ورزشکاران شهید شده‌اند. ولی با همبستگی که بین جامعه ما وجود دارد به همه ثابت می‌کنیم که اتحاد مردم ایران از هر ناو و موشک و هواپیمایی قدرتمندتر است. آمریکا و رژیم صهیونی‌بای حمله به کشور ما در محاسبات خود اشتباه کرده‌اند. آن‌ها ایران را نمی‌شناسند و فراموش کرده‌اند کشوری با چنین تمدنی، وقتی مورد حمله قرار می‌گیرد، یکپارچه می‌شود، آنها روی این موضوع حساب نکرده بودند.

گمان می‌کردند کشور ما دچار چنددستگی می‌شود اما امروز وحدت و یکپارچگی کشور ما می‌تواند پاسخی محکم باشد حتی محکم‌تر از موشک‌ها. درختان خیابان ولیعصر تهران قدمتی بیش از بسیاری از این کشورها دارند. این تاریخ

سرمربی تیم امید کارانه در گفت و گو با «ایران»:

از سکوت فیفا و IOC متعجبم!

</